

## 好摄

## 的

## 2021

## 属于

## 世

华秋实,枯荣抽穗,匆匆一年,我们即将告别2021。这也是好摄2021年的最后一组特别策划。我们撷取了摄友们今年在小时新闻·好摄之友群组留下的足迹,做一期特别的分享,内容来源于我们#2021完美跨年#互动活动。

一花一草,生活中的小美好;一蔬一饭,不可辜负的人间烟火;一人一物,身边的暖心事……这些都是大家分享的幸福来源。

让我们心存感念的是,这些照片背后每一段珍藏的记忆里,都有钱江晚报·小时新闻的存在,也有小编们的身影。

感谢摄友和读者们,不仅分享精彩拍摄花絮,比如蚊叮虫咬、水淹拖鞋,也记下了小编们的回应,比如帮忙剪裁图片,比如为精彩瞬间呐喊。

这些精彩照片背后的回忆和乐趣,像是一个个惊喜盲盒,在年末开启。这个盲盒,是好摄之友们的宝藏记忆,也是后台值班小编们的美好回忆。

我们想用这些美好,和2021说再见,和2022说你好。生活再忙,也要停下来看看风景。2022年,“好摄”期待大家更多的美图和互动,我们在社区后台等大家,继续做好服务。

本报记者 黄莺 孙晶晶



#### ▲ 杨公堤上追着彩云跑 阿乐头 摄

摄友“阿乐头”分享了《2021年,我拍的霞满杭州》,他这样说——

自从今年添置了小飞机,拍摄的视角更宽了,拍摄的路也更远了,从西湖拓展到了钱塘江、白马湖、湘湖、青山湖。

“留住最多的风景还是朝霞和晚霞。拍朝霞是个辛苦活:夏天凌晨4点要起床,开车到钱塘江边或白马湖、湘湖等。

为了拍到一张满意的朝霞,起码得跑七八次。拍晚霞正好是晚饭饭点,一碰上好天气就顾不了吃晚饭,实在辛苦,但谁叫你喜欢拍照呢!喜欢了就不累了,喜欢了就愉悦了!”

小编说:“喜欢了,就不累了!”这句话说得真好。愿所有的摄友都能将摄影这个爱好坚持下去,2022年拍下更多美景,记录更多故事。



#### ▲ 爷孙仨 流水2011 摄

摄友“流水2011”分享的主题是“我在西湖边拍‘故事’”——

这张爷孙仨(爷爷和双胞胎孙子)在湖边走路的一幕,是今年11月30日黄昏他在白堤抓拍到的。哈哈,这走路背身的姿势,简直一模一样……

“拍完后,马上跑过去给他们看照片,爷孙仨都很开心,希望发给他们留作纪念,爷爷给照片取名‘爷孙仨一脉相承’。”

@流水2011说,他喜欢在西湖边拍人,拍生活,拍故事,这张照片是今年人文街拍比较满意的一张。

小编说:西湖边总有好多有趣的画面,摄友的镜头如万花筒,小编虽然坐在办公室,也能看尽世间百态。



扫一扫  
来小时新闻  
好摄之友群组  
等你来互动



扫一扫  
参与小时新闻  
跨年活动  
#2022完美跨年#



#### ▲ 有爱的小松鼠 阿仔顺法 摄

摄友“阿仔顺法”今年刚刚加入钱江晚报·小时新闻摄影群,他分享的摄影故事题目是《缘分》——

今年先后有些摄影作品在《钱江晚报》上发表,“我也要飞”获晚报美好生活摄影大赛入围奖,给我带来了开心和快乐!心怀感谢的是,在学习过程中小编们的帮助。

比如,看到我拍摄的松鼠吃樱桃,小编会点评:“萌死了,大爱呀!怎么这么可爱!”让我深受鼓舞。

比如,我早起拍摄日出。小编说:“这几张绝美的照片给了小编早起的动力,明天早起,西湖早起!”这样的互动倍感亲切。

好摄小编还介绍摄影资料让我学习,帮助我重新构图……这些都让我非常感动。

通过摄影结识了小编们这些“忘年交”是我的缘分,让我非常开心和受益!明年我要继续努力,完美跨入2022年,争取更大的进步。

小编说:谢谢你分享的内容,也给了小编很多感动,新一年,我们一起加油!



#### ▲ 母亲节遇见“光荣妈妈”卡佳 摄

摄友“卡佳”,今年最深刻的一段拍摄记忆是关于《小鸳鸯》——

一窝十八只小鸳鸯,真是多产!这只母鸳鸯绝对是“光荣妈妈”,而且还在母亲节带着小鸳鸯们第一次出窝。

小编说:跟着读者的镜头看着小鸳鸯出生、恋爱、生娃,有乐趣,也长知识。